
Niederschrift

über die öffentliche Sitzung
des Ortsbeirates Dauer der Stadt Prenzlau

am Dienstag, dem 17.06.2014,
Prenzlauer Straße 25 b (FFW-Versammlungsraum)

Beginn: 19.30 Uhr Ende: 19.45 Uhr

Anwesend:
Ortsbeiratsmitglieder:
Frau Hinz
Herr Ladewig
Herr Putz

   Verwaltung:
Herr Dr. Heinrich
Herr Müller
Herr Pietsch - Protokoll

   Gäste:
Herr Dittberner - Fraktion DIE LINKE. Prenzlau
Frau Pieles - Fraktion DIE LINKE. Prenzlau
Frau Bartel - Vorsitzende Seniorenbeirat
Frau Bergansky - Beirat für Menschen mit Behinderung
3 weitere Gäste

Tagesordnung:
1. Eröffnung der Sitzung durch das an Lebensjahren älteste Ortsbeiratsmitglied
2. Einwohnerfragestunde
3. Feststellen der Beschlussfähigkeit
4. Wahl des Ortsvorstehers
5. Genehmigung der Niederschrift der Sitzung vom 28.01.2014
6. Bestätigung der Tagesordnung
7. Wahl des Stellvertreters des Ortsvorstehers
8. Belehrung und Verpflichtung der Mitglieder des Ortsbeirates
9. Aktuelles

TOP 1. Eröffnung der Sitzung durch das an Lebensjahren älteste
Ortsbeiratsmitglied

Frau Hinz, als an Lebensjahren ältestes Ortsbeiratsmitglied, eröffnet die
konstituierende Sitzung des Ortsbeirates Dauer.  

TOP 2. Einwohnerfragestunde

Die Einwohnerfragestunde wird im Zusammenhang mit TOP 9 behandelt. 
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TOP 3. Feststellen der Beschlussfähigkeit

Frau Hinz stellt die Ordnungsmäßigkeit der Ladung und die Beschlussfähigkeit fest.
3 Mitglieder des Ortsbeirates Dauer sind zu Beginn der Sitzung anwesend.   

TOP 4. Wahl des Ortsvorstehers

Der Ortsbeirat beschließt einstimmig, eine offene Wahl durchzuführen.

Herr Jens Putz wird als Ortsvorsteher vorgeschlagen.

Abstimmung: 3/ 0/ 0  einstimmig angenommen

Herr Putz nimmt die Wahl an und bedankt sich für das entgegengebrachte Vertrauen.

Frau Hinz übergibt die Leitung der Sitzung an Herrn Putz 

TOP 5. Genehmigung der Niederschrift der Sitzung vom 28.01.2014

Gegen die o.g. Niederschrift werden keine Einwände erhoben.  

TOP 6. Bestätigung der Tagesordnung

Über die Tagesordnung wird wie folgt abgestimmt:  

Abstimmung:  3/0/0 einstimmig angenommen

TOP 7. Wahl des Stellvertreters des Ortsvorstehers

Der Ortsbeirat beschließt einstimmig, eine offene Wahl durchzuführen.

Frau Katrin Hinz wird als Stellvertreterin des Ortsvorstehers vorgeschlagen.

Abstimmung: 3/ 0/ 0  einstimmig angenommen

Frau Hinz nimmt die Wahl ebenfalls an und bedankt sich für das entgegengebrachte
Vertrauen.  

TOP 8. Belehrung und Verpflichtung der Mitglieder des Ortsbeirates

Der Zweite Beigeordnete verpflichtet die Mitglieder des Ortsbeirates zur
gewissenhaften Ausübung ihres Mandates und belehrt sie über ihre Rechte und
Pflichten entsprechend der Kommunalverfassung des Landes Brandenburg.

Herr Sternberg überreicht dem neuen Ortsvorsteher Herrn Putz die Schlüssel des
Ortsteil Dauer .
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Herr Putz bedankt sich im Namen des Ortsbeirates für die geleistete Arbeit in den
zurückliegenden Jahren.  

TOP 9. Aktuelles

Der Zweite Beigeordnete informiert über den aktuellen Sachstand zum Regionalplan,
Sachlicher Teilplan Wind und erläutert einige Details dazu.

Herr Putz informiert über den Termin und den groben Ablauf zum Dorffest. Das
Dorffest findet am 05.07.2014 zwischen 15.00 Uhr und 02.00 Uhr statt. Weiterhin
berichtet er über die aktuellen finanziellen Mittel, die dem Ortsteil Dauer über Spenden
und dem Ortsteilbudget zur Verfügung stehen.

Herr Müller informiert im Auftrag des Bürgermeisters über die Verwendung des
Ortsteilbudgets und über Versicherungsangelegenheiten, und überreicht dem
Ortsvorsteher dazu zwei Merkblätter. 

gez.
Jens Putz
Ortsvorsteher

Hendrik Sommer
Bürgermeister

 


